

## 启示录 13

**13** 我又看见一只怪兽从海中上来，有七头十角，每只角上都戴着一个冠冕，每个头上都写着亵渎上帝的名号。<sup>2</sup>它看起来像豹，却有熊的脚和狮子的口。巨龙将自己的能力、王位和大权柄都交给了怪兽。<sup>3</sup>我看见怪兽的一个头似乎受了致命伤，这伤却复原了。全世界的人都惊奇地跟从了它。<sup>4</sup>他们拜巨龙，因为巨龙将自己的权力给了怪兽。他们又拜怪兽，说：“有谁比得上这兽呢？谁能与它对抗呢？”<sup>5</sup>巨龙又使怪兽说狂妄、亵渎的话，并给它权柄，可以任意妄为四十二个月。<sup>6</sup>怪兽开口亵渎上帝的名、上帝的居所和一切居住在天上的。<sup>7</sup>它又获准去攻打圣徒，征服他们，并得到权柄制服各民族、各部落、各语言族群、各国家。<sup>8</sup>凡住在地上的人，就是从创世以来名字没有记在被杀羔羊的生命册上的，都会崇拜怪兽。

**9** 凡有耳朵的都应当听。

**10** 该被掳的人必被掳，

该被刀杀的必被刀杀。

因此，圣徒需要坚忍和信心。

**11** 我又看见另一只怪兽从地里窜出来，它的两只角像羔羊的角，说话却像龙，<sup>12</sup>在头一只怪兽面前行使头一只怪兽的一切权柄。它命令世上的人拜曾受了致命伤但已复原的头一只怪兽，<sup>13</sup>又行大奇迹，当众叫火从天降到地上。<sup>14</sup>它在头一只怪兽面前获准行奇迹，欺骗了普世的人，并吩咐他们为受了刀伤却仍然活着的头一只怪兽塑像。<sup>15</sup>它又获准给怪兽的塑像生命气息，使它不但能说话，还能使所有不敬拜那像的人遭害。<sup>16</sup>它又强迫所有的人，不论老少、尊卑、贫富、自由人或奴隶，都在右手或额上接受印记。<sup>17</sup>凡没有盖上怪兽印记的，就是没有怪兽的名字或代号的，都不能做买卖。<sup>18</sup>这里藏有玄机，聪明的人可以计算那怪兽的代号，因为那是一个人的代号，是“六百六十六”。

大家早上好。

终于从下下周开始，期待主人诞生的活动就要来了。虽然不着急变得忙起来，也会变冷，但是我们有庆祝救主耶稣诞生的美好的事情在等着我们。

耶稣诞生的事情，无论是每年庆祝，每月庆祝，每天庆祝，对我们来说都是可喜的，难得的事情。

正因为那里有压倒性的、绝对的、终极的拯救和守护，我们才能忍受困难。可以忍耐着前进。我可以继续相信。

启示录第十三章。这里记载着难以想象的世界。恶无比的繁荣，带着权威的力量，尽其恶之所能，跨越致命伤，恢复并勇往直前。被那种气势的力量所吞没，全世界的人们都弯下膝，弯下头对那个邪恶俯伏。并且这恶，继续亵渎神，亵渎神的子民、基督者，向圣徒挑战并战胜它，被赋予统治所有国家的权威。圣徒们将被俘虏、俘虏和杀害。确实忍耐被问，信仰被测量。

为什么神在这个世界上，却变成这样残酷的样子呢。当我们陷入所谓的“神和佛都有吗”这样严重的状况时，我们如何理解、忍耐，即使这样也能继续相信呢。

1 我又看见一只野兽从海里上来。它有十个角，七个头，它们的角上有十个冠，头上有玷污神的名字。

这个描写和第 12 章登场的龙一样。“被称为恶魔、撒旦、迷惑全世界的年迈蛇”的龙，被扔到地上，那些使们也是被扔下的龙。有七个头，狡猾，角上有十个冠。具备支配的力量。也有人认为这是罗马的皇帝们及其才智。在约翰的时候可能是这样适用的。听说三个人的行程即位后很快就被杀了。虽然过了十几岁，但实际上是七个皇帝。但是，这本圣经的启示不仅适用于那个时代，也适用于所有时代，促进理解。历史上多次看到迫害基督徒的势力、恶势力有时会随心所欲地获得政治权力。而且那个当权者的头上有玷污神的名字。虽然说名字表示身体，但是这个野兽活在污染神的生存方式中。

看起来像是在崇拜神，把神的独生子基督耶稣的宝座作为自己的宝座，作为再次被洗掉的弥赛亚活动的统一教会的文鲜明这个人，正是玷污神的生活方式。然后他迷惑了家庭，把手伸向政治世界，想要得到权力就这样行动着。

2 我见的这只野兽像鬣子，它的脚像熊的脚，它的嘴像狮子的嘴。龙把自己的力量、位和伟大的权威，赐给了这只野兽。

撒但是以虚伪和迷惑操纵这个世界的虚伪之主，他把自己的力量、地位和伟大的权威赐给了这只野兽。这只野兽像冰雹，它的脚像熊的脚，它的嘴像狮子的嘴，充满了力量和气势。

答案：2。于是，全地的人都惊恐地跟随那只野兽

4 又因为龙把权柄赐给了兽，人们就敬拜龙，又敬拜那兽说，谁能比得上这兽呢？谁能与它争战呢。

5 这只野兽被赋予了说话粗口、说脏话的口，被赋予了活动四十二个月的权威。

有一段时间看起来像是受到了致命的伤害。但是，那个时候从那个伤中恢复过来，即使发了火，这个野兽也会站起来。于是全地的人都惊恐地跟随那只野兽。也不是不想起在大屠杀中夺走 600 万人生命的纳粹德国领导人的暗杀计划多次失败，也不是不想起用高射炮肃清政敌的北朝鲜的不道德领导人的君临。

18 节有“解兽的数字好。那个数字是指人类”，恶魔用人类来做那个恶业。许多人都会礼赞、赞美和顺从它的力量。被制作成恶魔的野兽，不敬畏神，绝对视自己而自豪，人们会喊：“谁能与这野兽匹敌呢？谁能与它战斗呢？”。正是结束的时候。这只野兽还被赋予了吐出大话、说脏话的嘴，这是 42 个月、3 年半的时间。

6 于是，他开口玷污神，玷污神的名和他的帐房，就是住在天上的人。

7 然后，他被圣徒允许战斗并战胜它，并被赋予统治所有部落、民族、国语和国民的权威。

8 凡住在地上的人，凡在被放逐的羔羊的生命书中，没有从世上开始记下名字的，都要拜这兽。

它的势力不知道停留的地方，亲近邪恶，玷污上帝，玷污和亵渎跟随上帝的人，以任何人都无法阻止的气势为荣。放飞的鸟的气势就是这件事。然后，他被圣徒允许战斗并战胜它，并且被赋予统治所有部落、民族、国语和国民的权威。

为什么邪恶会如此繁荣呢。为什嚟？为什嚟？这里不是有我们的苦恼和烦恼吗。

8 凡住在地上的人，凡在被放逐的羔羊的生命书中，没有从世上开始记下名字的，都要拜这兽。

为什嚟随波逐流。你怎么这么肤浅。真理被践踏，正义被扭曲，为什嚟忧虑的人很少。

“在被放逐的小羊的生命之书中，没有从世上最初就被标记出名字”的人，会朝着拜见这只野兽的方向前进。

9 有耳者，宜听。

应该成为俘虏的人，会成为俘虏。用藤蔓杀死的人，自己也必须用藤蔓杀死。这里有圣徒们的忍耐和信仰。

“圣徒们的忍耐和信仰”。如果应该被俘虏的话就被俘虏。如果应该被逮捕、带走的话就是这样，如果被杀的话就是这样。虚伪的权力只是一瞬间。邪恶看似昌盛，肆意摆布权柄和力量，人人都支持那邪恶的王权，无论上帝的子民怎样成为少数派得到了降炭，上帝小羊书中有名的人都会得救，拿剑的人会被剑打倒。这里有圣徒们的忍耐和信仰。

得到毛火力也只是一瞬间。不是恶有权力的源泉，只是神暂时原谅了它。那是不会永久的。这里有圣徒们的忍耐和信仰。

11 我又看见别的野兽从地上来。它有两个像小羊一样的角，像龙一样说话。

12 然后，让先前的野兽拥有的所有权力在它面前工作。又使住在地上和地上的人去拜谒那被医治了致命伤的野兽。

13 又作了大记号，甚至在众人面前使火从天而降。

14 他又吩咐住在地上的人，用允许在先兽面前作的记号，迷惑住在地上的人，并造出受藤蔓伤还活着的先兽的像。

15 然后给那兽像吹气，使那兽像能说话，又使那不拜兽像的人都被杀了。

16 此外，无论是小的、大的、富足的、贫穷的、自由的、奴役的，都要在他们的右手或额头上刻上印记

17 这个没有刻印的人，都让他买不起东西也卖不出去。这个刻印是指那个野兽的名字，或者是那个名字的数字。

18 这里需要智慧。有思虑者，解开野兽的数字。那个数字是指人。而且，那个数字是六百六十六。

权力、奇迹般的标志、恢复、物像、迫害、社会、经济生活、脱离伙伴……在各种各样的困难中，信仰者的忍耐和信仰都会被考验。当不接受邪恶就无法生存的惨不忍睹的事情迫在眉睫的时候，让我们想起小羊的生命书中记载着名字。

野兽根据人类向我们走来。但是那都是不完整的。但是我们有牧羊人的生命的赎罪。我想向成为乌合之众被拖走的人们，告知牧羊人的救主的名字，祈祷葬列的步伐，回到生命的步伐，被引导。

◇祈祷；天父上帝，感谢您今天的礼拜。在龙与兽为所欲为中，恶有权柄，以力量打倒圣徒们，全世界在亵渎真神不停的恶势面前跪拜，在这无可奈何的事情中，在难以理解的困难中，我们如何忍耐能继续相信吗。非常感谢你再次提醒我，如果不原谅你的话，什么都做不到的事实和我们最终被保护、拯救中的事实。希望从孩子到老人，所有年龄的人都能在这个时候在教会遇到耶稣基督。请祝福我们的家人和当地的人们。以主耶稣的名义祈祷。阿门